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Η Εκκλησία αρωγός στην αποτροπή εξάπλωσης 
του κορωνοϊού
/ Επικαιρότητα

Την αρωγή της Εκκλησίας της Ελλάδος για την αποτροπή εξάπλωσης του 
νέου κορωναϊού (2019-nCov) και την ενημέρωση των πιστών ζήτησε ο 
πρωθυπουργός, Κυριάκος Μητσοτάκης σε  επικοινωνία που είχε με τον 
Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο.

Ο Μακαριώτατος επεσήμανε στον κύριο Πρωθυπουργό ότι, όπως πάντοτε, η 
Εκκλησία της Ελλάδος στέκεται στο πλευρό της Ελληνικής Πολιτείας και θα Την 
συνδράμει με όλες Της τις δυνάμεις και τα μέσα σε κάθε ζήτημα που αφορά στον 
Ελληνικό Λαό.

Σύμφωνα με ανακοινωθέν της Ιεράς Συνόδου, εκδόθηκε και εγκύκλιος με σχετικές 
οδηγίες που απεστάλη σε όλες τις Μητροπόλεις, με την οποία επεσήμανε την 
συμβολή της Εκκλησίας στην προσπάθεια για την πρόληψη της νόσου, την οποία 
προκαλεί ο νέος κοροναϊός.
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Διαβάστε αναλυτικά το Δελτίο Τύπου της Ιεράς Συνόδου  

Τι αναφέρουν Μητροπολίτες 

Τόσο στα κηρύγματά τους, όσο και με παρεμβάσεις τους, Μητροπολίτες της 
Εκκλησίας της Ελλάδος τοποθετήθηκαν επί του ζητήματος αυτού.

«Οι Χριστιανοί οφείλουμε να υπακούμε, όπως όλοι οι υπόλοιποι, τις συμβουλές των 
ιατρών και των συντεταγμένων υπηρεσιών της Πολιτείας, ώστε με την βοήθεια 
του Θεού να ξεπεράσουμε και αυτό τον σκόπελο», τόνισε, στο κήρυγμά του την 
περασμένη Τρίτη ο Σεβ. Μητροπολίτης Κορίνθου κ. Διονύσιος. Ο Μητροπολίτης 
επεσήμανε ότι και στο παρελθόν, τόσο η χώρα μας όσο και η ανθρωπότητα 
ολόκληρη, έχουν επιβιώσει από πανδημίες και ανάλογα ζοφερά περιστατικά και οι 
πιστοί δεν πρέπει να φοβούνται, καθώς στην πορεία της ιστορίας της Εκκλησίας 
μας δεν ήταν λίγες οι φορές, κατά τις οποίες οι Άγιοι με τις θαυματουργικές 
επεμβάσεις Τους λύτρωσαν τον κόσμο από θανάσιμες ασθένειες και πανδημίες. 
Φυσικά, άλλο είναι το δεν φοβάμαι και άλλο το δεν λαμβάνω τις απαραίτητες 
προφυλάξεις αφήνοντας τα πάντα στο έλεος του Θεού.

«Δεν πρέπει να αφήσουμε τον τρόμο να μας κυριεύσει, ούτε να επηρεάσει 
τις συνήθειες μας», τόνισε ο Σεβ. Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών για 
τον κορονοϊό.

Μιλώντας στην κάμερα του Star Κεντρικής Ελλάδας, ο Μητροπολίτης επεσήμανε 
πως η κατάσταση χρειάζεται ρεαλισμό και ψυχραιμία, ενώ παράλληλα πρέπει να 
δοθεί προτεραιότητα και έμφαση στις ευπαθείς ομάδες, αλλά και να ληφθούν όλα 
τα προληπτικά μέτρα από τους πολίτες.

Παράλληλα, ο Μητροπολίτης τόνισε πως δεν υπάρχει κανένας λόγος να ανησυχούν 
οι πιστοί για τη Θεία Λειτουργία και τη Θεία Κοινωνία αλλά και για όλα τα 
μυστήρια της εκκλησίας λόγω του κορονοϊού, ενώ επεσήμανε τη σημασία της 
πρόληψης και της έγκυρης ενημέρωσης για το συγκεκριμένο θέμα.

“Η επιδημία ιογενούς πνευμονίας από το νέο κορονοϊό είναι πράγματι ένα σοβαρό 
πρόβλημα, το οποίο καλείται να αντιμετωπίσει άμεσα και να δώσει λύση η ιατρική 
επιστήμη σε παγκόσμιο επίπεδο”, τονίζει σε ανακοίνωση του ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Νέας Ιωνίας κ. Γαβριήλ. Παράλληλα, καλεί τους πιστούς να αποφεύγουν τους 
υπερβολικούς τίτλους άρθρων που ουδεμία σχέση έχουν με την αλήθεια των 
γεγονότων. ” Τα fake news εξαπλώνονται πολύ πιο γρήγορα από τον κορονοϊό και 
είναι αυτά που επιδεινώνουν τις επιδημίες. Οι ειδήσεις αυτές προκαλούν τρόμο, 
μολύνουν την ψυχή μας και μας κάνουν να απομακρυνόμαστε από τους 
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συνανθρώπους μας. Μας οδηγούν να αντικρίζουμε τον άλλον με καχυποψία, σαν να 
είναι εχθρός μας. Σε αυτές λοιπόν τις «περίεργες» ώρες χρειάζεται να ακούσουμε 
τους ειδικούς και να ακολουθήσουμε τις συμβουλές τους. Όχι τα fake news. Η 
επιδημία αυτή δεν είναι παρά μία ακόμη μικρή δοκιμασία. Σε κάθε δοκιμασία 
απαιτείται από όλους μας ψυχραιμία και ενότητα. Χρειάζεται σύνεση και πίστη! 
Σας παρακαλώ μη βγάζετε το Θεό από τη ζωή σας. Μη χάνετε την πίστη σας! Μη 
φοβάσθε!! Όλοι μαζί ενωμένοι ξεπερνούμε κάθε δυσκολία. Ας προσευχηθούμε 
αδελφοί μου στον Κύριο μας Ιησού Χριστό και στην Παναγία Μητέρα Του για την 
κατάσταση αυτή που βιώνει ο πλανήτης μας”, τονίζει.

 


